

警惕脑血管病! 去年致死病因排第一

专家:重点控制高血压、糖尿病、高血脂、吸烟等危险因素

快报讯(记者 刘峻)近日,南京市卫计委发布《2017年南京市户籍居民病、伤死亡原因简析》,南京市2017年户籍居民人均预期寿命为82.71岁,男性为80.61岁,女性为84.97岁,脑血管病是男女第一致死疾病。据悉,2017南京市户籍居民年主要慢病早死概率(慢性病过早死亡率)达9.69%。主要慢性病包括:恶性肿瘤、心血管疾病、糖尿病和慢性呼吸系统疾病。

专家提醒,预防心脑血管疾病没有秘诀,唯一的方法就是控制危险因素。其中,高血压、糖尿病、高血脂、吸烟等是重点控制的危险因素。

数据显示,去年男、女性单病种前十位死因分别是:

- 脑血管病
- 心脏病
- 肺癌
- 胃癌
- 慢性下呼吸道疾病
- 肝癌
- 食道癌
- 结肠、直肠和肛门癌
- 糖尿病
- 机动车辆交通事故

- 脑血管病
- 心脏病
- 慢性下呼吸道疾病
- 肺癌
- 糖尿病
- 胃癌
- 结肠、直肠和肛门癌
- 意外跌落
- 肝癌
- 食道癌

垃圾分类积分还能兑换农产品



今年,南京过半的行政村也要进行垃圾分类。5月9日,现代快报记者记者在浦口区星甸街道后圩村看到,农村垃圾分类“新模式”不少,厨余垃圾投放点装上智能系统,自动称重;村民农渔副产品可以换垃圾分类积分,既为村民解决了农渔副产品的销路,又为城市居民带去最新鲜的积分兑换品。南京市城管局环卫处主任龙瑞介绍,南京计划用三年时间建立农村生活垃圾分类工作机制,2018年,开展垃圾分类行政村达到50%;2019年,开展垃圾分类行政村达到100%。

现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹 文/摄

人造板新国标来了,甲醛限量更严

快报讯(记者 徐岑)室内装修,空气质量是大家最关心的问题。买了不合格的家居产品,很可能导致甲醛超标。好消息的是,更严苛的国标来了,人造板新国标5月1日起正式施行,其中对甲醛释放限量要求提高了。现代快报记者了解到,这是一个强制性标准,意味着今后使用合格的人造板更安全了。

现代快报记者了解到,此前国家规定的人造板甲醛释放限量标准分为两个级别:E1、E2。E1为可直接用于室内的人造板,E2为必须饰面处理后允许用于室内的人造板。此次施行的新标准,是甲醛释放限量标准自2001年发布以来的首次修订。其中,规定人造板的甲醛释放量限量标志为E1级,甲醛释放量限量值为

0.124mg/m³,取消了原标准的E2级。专家表示,这就意味着,以前以E2标准生产的人造板不能再生产和销售了。所有人造板都必须符合新国标要求。

现代快报记者了解到,此项标准为强制性标准,正式实施后,将更好地规范人造板行业和家具企业,更加环保。部分还没有绿色转型的企业,如果不转型升级,可能会被逼退出市场。对于消费者来说,专家表示,由于甲醛释放量测定是一个复杂的过程,消费者无法准确定量板材的甲醛释放量,如果有需要,可送到具备资质的第三方检测机构进行检测。此外,购买时应避免选择没有任何标志的三无产品,不要一味选择低价格的产品。

陈慧玲院长本周六“缺牙修复” 免费公开课火热报名中

三院同庆秦淮分院盛大开诊
博韵口腔连锁特惠酬宾

2018年5月,医保定点博韵口腔秦淮分院盛大开业,继江宁医院、鼓楼分院后,博韵口腔医疗集团迎来了口腔连锁发展又一新的里程碑,不仅给周边居民带来了更为便捷的看牙新选择,也将推动南京地区口腔诊疗的进一步发展。本周六(12日),大家喜爱的“白衣女神”陈慧玲院长将在博韵口腔江宁医院举办“如何选择缺牙的修复方式”公开课,活动牙、固定牙、种植牙,哪种更适合自己?让专家通过深入浅出的知识讲解,教会您如何选择,届时,其她区域的患者朋友们提前报名,当天上午在分院集合,专车接送。

通讯员 张翠

一城三院,医保定点机构 打造宁城看牙半小时便捷圈

医保定点博韵口腔秦淮分院位于苜蓿园大街,分院的盛大开诊,标志着博韵口腔医疗集团“一城三院”战略布局的完成,初步形成了覆盖江宁、鼓楼、秦淮三大核心城区的连锁格局,为南京市民搭建起了口腔就医半小时的便捷圈,一城三院,广大市民在家门口就能享受到专业的口腔诊疗服务。未来,博韵口腔医疗集团还将以更快的发展速度,以这三大核心区为中心,辐射整个南京地区,造福南京市民。

同时,将大力发展“不植骨、早用牙”以及铒激光、舒适镇静等技术,消除市民种牙怕疼怕出血的顾虑,降低就医成本、降低手术痛苦、提升诊疗效果。加快启动国内外齿科专家诊疗技术共享平台,解决更多患者的口腔疑难疾病,创新现代口腔诊疗服务模式。

“不植骨、早用牙” 技术创新是降低患者负担的根本

博韵口腔种植科研团队经过不懈努力,利用特有的斜行种植技术、Only-on-4/6技术,结合格莱美数字化导航以及舒适镇静种植技术,多项技术融会贯通,突破传统种植技术瓶颈,实现“不植骨、早用牙”。因为极度骨缺失、骨质疏松症、牙周病、糖尿病、高血压、心脏病、肿瘤、帕金森综合征等各种疾病导致无法使用传统种植的,利用该创新技术也可以当天解决。半口、全口牙缺失的患者,以前要用1~2年解决问题的种植,也可以不植骨、早用牙。

传统方法种植牙是缺多少种多少,半口缺失往往要种植8~10颗种植体,全口缺失要种植16~20颗种植体,费用高,而且植骨手术增加痛苦和费用。现在有了博韵口腔“不植骨、早用牙”的创新技术,不需要在缺牙处一颗一颗地种牙,而是像安装桥墩一样,在4个主要受力点种下4颗种植体,重建牙齿受力支持系统。然后像桥梁一样,将牙冠稳稳地安装于牙墩上,整个种植牙的受力就呈现出“拱形”的特征,受力均匀,坚固

耐用,而且原本要花十几颗种植体的费用,现在只要三分之一就够了。

本地专家常年坐诊 庆新院开诊,9.9元抢特惠

大家熟悉的种植专家**陈宁教授**,从事口腔治疗近40年,口腔医学博士、博导、国际牙医学院院士、中华口腔医学会种植专业委员会常委、江苏省口腔种植专业委员会主任委员,擅长各类微创种植牙技术,尤其擅长各类疑难种植。

陈慧玲院长毕业于上海同济大学医学院并留美归来,在疑难种植、无牙颌种植、微创种植等领域拥有丰富的临床经验。

博韵口腔医疗总监**陈勇主任**,种植学博士、副主任医师、国际植牙医学会(IAD)会员。熟练进行口腔颌面外科各种疑难疾病的诊治、无牙颌种植、各种阻生牙拔除术,每年种植量约1200颗。擅长微创种植术、各种复杂条件下植骨种植术、微创静脉镇痛镇静技术等。

郑阳主任现为博韵医疗副总监,中华口腔医学会会员,能够从种植、外科、牙周、牙体、牙髓等多角度综合分析。

博韵口腔新院开业期间,举行盛大的酬宾活动,赶快拨打电话025-87166166,了解详细促销信息,早日拥有一口好牙。

三院同庆新院开业 特价酬宾

韩国种植牙:种1颗送1颗(含种植体、基台、牙冠)

欧美种植牙:满1万减1000

矫正类:国产托槽0元

拔前牙:特价9.9元

超声波洁牙:特价99元(秦淮分院专享)

窝沟封闭:特价9.9元(单颗)

美国3M树脂补牙:特价88元(秦淮分院专享)

美国皓齿美白:1580元

咨询热线:025-87166166

溧水举办2018银企对接签约会 15家机构签约

快报讯(记者 徐岑 通讯员 王玮 李立)5月9日,南京市溧水区2018年金融支持实体经济专场银企对接签约会举行。会上,溧水区内15家金融机构与相关企业达成了211.59亿元的信贷合作协议。其中,新能源汽车、高端装备制造、新材料和电子信息等实体经济类产业项目占融资比例近六成。

近年来,溧水高度重视并全力支持现代金融体系建设,2017年新增贷款129.21亿元,增长31.08%,增速全市排名第一。自2016年以来,溧水区连续三年举办金融支持实体经济专场活动,累计向309家企业授信606.5亿元,签约落实率达到95%,不仅有效缓解了实体经济融资难题,也为构

建紧密的银政企合作机制进行了有效探索和尝试。

现代快报记者了解到,2018年,溧水区共有41个省市重大项目(含5个省重大项目),总投资1377.81亿元,年度计划投资323.27亿元。此次银企对接签约会的举行,将为全区重大项目建设、新型城镇化建设以及小微企业发展等注入新的活力。

溧水区相关负责人表示,溧水将继续全面优化金融生态,坚决打好防范化解重大风险攻坚战,同时当好服务企业的“店小二”,积极组织更多形式的银企对接服务活动,搭建企业与金融机构对接的桥梁,发挥金融支撑作用,大力发展战略性新兴产业,在新型产业化上创出溧水样本。